



Direcția Coordonare Organizare

Nr. 3782 din 07.05.2014

RAPORT

la proiectul de hotărâre privind reactualizarea componenței nominale a Comisiei Județene de Evaluare a Persoanelor cu Handicap pentru Adulți Ialomița și a Secretariatului acestei comisii

Prin proiectul de hotărâre inițiat de Președintele Consiliului Județean Ialomița se propune reactualizarea componenței nominale a Comisiei Județene de Evaluare a Persoanelor cu Handicap pentru Adulți Ialomița, inclusiv a Secretariatului acestei comisii.

Prin adresele nr. 1376/29.01.2014, nr. 4008/11.03.2014 și nr. 5391/04.04.2014 Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Ialomița solicită reactualizarea componenței Comisiei Județene de Evaluare a Persoanelor cu Handicap pentru Adulți Ialomița și a Secretariatului acesteia, motivat, în principal de înlocuirea pe perioadă determinată a președintelui Comisiei, urmare efectuării concediului pentru creșterea copilului de către doamna Matcaș Raluca Dorina, titulara funcției de președinte al Comisiei.

De asemenea, se are în vedere și reactualizarea componenței nominale a Secretariatului Comisiei în cauză, cu personal specializat din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Ialomița.

Proiectul de hotărâre este fundamentat atât din punct de vedere juridic, cât și din cel al oportunității și necesității. În conformitate cu prevederile legale în materie, cuprinse în Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare și HG nr. 430/2008 pentru aprobarea Metodologiei privind organizarea și funcționarea Comisiei de evaluare a persoanelor adulte cu handicap, orice modificare/reactualizare a componenței nominale a Comisiei Județene de Evaluare a Persoanelor cu Handicap pentru Adulți se aprobă prin hotărâre a consiliului județean, fiind însoțită, în mod obligatoriu, de avizul ministerului de resort.

În cauză a fost solicitat și obținut de la Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale avizul conform nr. 7366/7596/DPPD din 22.04.2014. De asemenea, toate persoanele vizate de proiectul de hotărâre și-au dat acordul scris cu privire la acceptarea funcțiilor în cadrul Comisiei și al Secretariatului acesteia.

Apreciind că sunt îndeplinite condițiile de legalitate și de oportunitate, propunem Consiliului Județean Ialomița adoptarea hotărârii în forma și conținutul prezentate în proiect.

DIRECTOR EXECUTIV
ec. Ilie CIOACĂ